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Age Grouping
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Health and Wellbeing
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Feedback on Service
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Financial difficulties and Employment
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Carer-reported quality of life score
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The proportion of carers who reported that they had as much social contact as they would like

@®LA 2021-22 @ Inner London 2021-22 @ England 2021-22 @COL 2018-19
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Overall satisfaction of carers with social services

@®LA 2021-22 @ Inner London 2021-22 @ England 2021-22 @COL 2018-19
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The proportion of carers who report that they have been included or consulted in

discussion about the person they care for
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